

Erratum: Relativistic Zel'dovich approximation in a spherically symmetric model
[Phys. Rev. D 57, 6094 (1998)]

Masaaki Morita, Kouji Nakamura, and Masumi Kasai
 (Published 22 September 1998)

[S0556-2821(98)05022-X]

PACS number(s): 98.80.Hw, 04.25.Nx, 99.10.+g

In the first line of Eq. (3.21) there are misprints. The first line should be

$$\delta_{\text{PZA}} = \left(1 + \frac{t^{2/3}\Psi'R^{-1} + \frac{5}{9}t^{2/3}(\Psi'^2 - 4\Psi\Psi'R^{-1}) - \frac{3}{7}t^{4/3}\Psi'^2R^{-2}}{1 + \frac{10}{9}\Psi} \right)^{-2}.$$